

# 德国内政部长德迈齐埃欲继续中止难民家属进入德国

德国联邦内政部长德迈齐埃（Thomas de Maizière）希望在联邦议院选举之后继续延长中止限制性庇护难民的家属进入德国的政策。基民盟政治家德迈齐埃在《海尔布隆之声》采访中说到：“对此我予以支持。”禁止限制性庇护难民的家属进入德国的政策持续至 2018 年三月。

据《图片报》报道，直至 2018 年有 26.7 万叙利亚难民有权将其家人接到德国团聚。德迈齐埃并未证实该数据。他仅表示：“数字确实惊人。”内政部估计每个难民接一名家属前往德国。

德迈齐埃表示，地中海是难民的逃亡路线，必须“阻止人们继续冒着生命危险，落入蛇头手中”。眼下正是这些蛇头决定谁来欧洲。“这对难民来说是最不人道的选人方式。”

德迈齐埃还说到，为了阻止这些蛇头，那些通过蛇头进入欧洲的难民应该被拒。但是这样的方法需要与利比亚等国进行合作才能得以实现。

根据德迈齐埃所说，不能让地中海变得“密集”。“这就是说，在海中找到的每一个人，我们都应将其遣送回国。但前提是，遣返的地方需要有人道的生活环境。这样做才是道德的、合法的。”

德国难民救助组织（Pro Asyl）称这个要求就是对接纳难民抱有敌意。只要难民还担心他们的家人，那么他们许多人就很难学习德语，完成培训或者找到工作。

（本文译自德国时代在线 2017 年 8 月 31 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn